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арбітражну угоду має поширюватися загальне вчення про договірні 
зобов’язання цивільного права в силу того, що вона становить собою 
двосторонній або багатосторонній акт (договір) суб’єктів цивільного права,  в 
підґрунті якого лежить свобода волевиявлення сторін та їх юридична рівність. 
Предметом арбітражної угоди виступають процесуальні питання, а її укладання  
має певні процесуальні наслідки.  

Список використаних джерел: 
1. Ануфриева Л. П. Международное частное право: учебник [ в 3 -х т.] – Т.3: 

Трансграничные банкротства. Международный коммерческий арбитраж. 
Международный / Л. П. Ануфриева. – М.: Изд-во БЕК, 2001. – 768 с. 

2. Лебедев С. Н. Международный коммерческий арбитраж: компетенция арбитров и 
соглашение сторон: моногр. / С. Н. Лебедев. – М.: Изд-во Торг.-пром. палаты СССР, 
1988. – 124 c. 

3. Николюкин С. В. Международный коммерческий арбитраж: моногр. / С. В. 
Николюкин. – М.: Юстицинформ, 2009. – 130 с. 

4. Цихоцкий А. В. Теоретические проблемы эффективности правосудия по 
гражданским делам: моногр. / А. В.Цихоцкий. – Новосибирск: Наука. Сибирское 
предприятие РАН, 1997. − 392 c. 

 
Правові засади бюджетної системи України 

 
Бегуш Н.В., студент магістратури ННІПП НАВС 
Науковий керівник: кандидат економічних наук, доцент Котирло О.О. 

 
В бюджеті будь-якої країни відбиваються важливі економічні, соціальні, 

політичні проблеми життя суспільства і людини. Від того, наскільки правильно 
побудовано бюджетну систему залежить ефективне функціонування всього 
народного господарства країни, зовнішніх відносин.  

Бюджет – це план формування та використання фінансових ресурсів для 
забезпечення завдань і функцій, які здійснюються відповідно органами 
державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим, органами 
місцевого самоврядування протягом бюджетного періоду [2,Ст. 2]. 

Головним індикатором стану держави є бюджетна система країни. 
Бюджетна система – це сукупність державного бюджету та місцевих бюджетів, 
побудована з урахуванням економічних відносин, державного і 
адміністративно-територіальних устроїв і врегульована нормами права. 

Незважаючи на проведення бюджетної реформи, багато проблем 
функціонування бюджетної системи залишаються нерозв'язаними. 
Необхідність внесення змін до нормативно-правових актів у бюджетній сфері 
насамперед зумовлена потребою розширення фінансової основи місцевого 
самоврядування як важливої складової механізму підвищення добробуту 
населення й економічного розвитку громад, удосконалення міжбюджетних 
відносин із метою забезпечення справедливого й неупередженого розподілу 
використання бюджетних коштів, створення стимулів розширення й мобілізації 
належних бюджету доходів.  

Можна виділити такі способи вдосконалення бюджетної системи України:  
– подальше посилення фінансової основи бюджетів місцевого 

самоврядування шляхом об'єднання територіальних громад сіл, селищ і міст із  
метою створення повнофункціональних об'єднань громад із закріпленням за 
ними достатнього фінансового ресурсу для надання ними якісних суспільних 
послуг відповідно до державних соціальних стандартів [3, С.3];  

– завершення податкової реформи, що має забезпечити формування 
прогнозованої, раціональної податкової політики, сприяти економічному 
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зростанню, створити єдине правове поле діяльності суб'єктів господарювання, 
поліпшити якість планування доходів бюджетів та збільшити обсяги 
надходжень бюджету; 

– проведення системних структурних реформ у соціальній сфері, зокрема, 
найбільш назрілою й актуальною для суспільства є реформа охорони здоров'я, 
в основу якої має бути покладено перехід до обов'язкового медичного 
страхування; 

– встановлення чітких прозорих вимог щодо проведення капітальних 
інвестицій за рахунок бюджетних коштів та надання державної фінансової 
підтримки суб'єктам підприємницької діяльності на інвестиційний розвиток;  

– розширення інструментів управління бюджетними коштами із  
застосуванням методів аналізу та прогнозування рівня надходжень і витрат 
бюджету протягом бюджетного періоду; 

– розвиток внутрішнього ринку цінних паперів із метою мінімізації 
боргових ризиків та оптимізації співвідношення обсягів внутрішнього й 
зовнішнього боргу. 

У бюджетній системі України постійно виникають відносини між 
бюджетами різних рівнів і видів. На сьогодні питання децентралізації 
бюджетної системи України є дуже актуальним, оскільки фінансова 
децентралізація є однією з фундаментальних умов незалежності та 
життєздатності органів місцевої влади: децентралізація процесів ухвалення  
рішень збільшує можливості участі місцевої влади у розвитку підконтрольної 
їй території; фіскальна децентралізація сприяє ефективному забезпеченню 
суспільними послугами шляхом ретельнішого узгодження видатків органів 
влади з найнеобхіднішими місцевими потребами.  

Отже, завдяки прийняттю нової редакції Бюджетного кодексу України 
створено стимули передумови для підвищення якості управління бюджетними 
коштами, демократизації та децентралізації  бюджетного процесу, а також 
проведення реформ в інших сферах суспільства. Можна зазначити, що вже 
зроблено перший крок до повного розуміння необхідності подальшого 
поступального розвитку бюджетної системи України з метою її гармонізації з  
міжнародними та європейськими стандартами управління бюджетними 
коштами та наближення практики національного бюджетування до передового 
зарубіжного досвіду. 
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На сьогодні розвиток некомерційних соціально-економічних відносин 
набуває особливої актуальності з огляду на те, що саме некомерційний сектор є 
тим інститутом, який спроможний впоратися із вирішенням багатьох завдань  


